malhaugiing

] Gluﬂ&%%ln@(}’wcﬁmse Grder)

wiy 1/ 4

mﬁ%ﬁﬁ%—ﬁ%ﬁf%ﬂﬁ’m‘mﬁe Cader Nag ¢ 3B0E536221
Fusonludito/dni(Release Date) :

J immﬁwmwmcm/ma mu%maem%/mmwn 09 411.8 2562
(Ref. to purchasing notice) rmvhdanYour Ref): B111SQ62013
nfifaanaientii(Contract No.) :
51 Qﬁﬁu(Currency): THB
mmﬁs‘fm%/%’n(c()uectiveNo) : B111SQ1362
ﬂmmmfnma/ma(l’urchasmg Group): Bl1 avle.amn.
‘vmg;(l'ur. group address) :  6/4 9. rnadies asilese.assa tans.g T 64110
84 (Vendor's name) : 11569 ﬂuqmammﬂﬂ 0 (WNIW)
ﬁi’)é(v endor's address).: -
9
' 1177 ©1ASHRS A WLRPRBN T4 8
UG 1R
wvaemgn In wanan n
2.AFUNNUVIUAT 10400 10400
HINSNQ(EIUTI) (Header text) :
Gl sHaee) L Telt] snwenig FIMTIN
(Ttem) (Material No.) ©Qty) ("lusmnmadammu) Ualsrumiaaniia)
51813(Short text) WHU(URit)  (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
wangsng(tem text) '
1 1-01-010-0000 5.200 58.00 301.60
WIRE,ST. SOLID DIA. 4.0 MM.TIS.71 alaniu
2 1-01-010-0004 276.000 25.00 6,900.00
ST. WIRE, STRANDED 50/7 SQ.MM.TIS.404 13403
3 1-01-011-0200 16.090 16.00 256.00
BOLT,MACHINE M.16X130 MM. Fu
4 1-01-01 1-0202 18.000 2500 | 450.00
BOLT,MACHINE M.16X200 MM. Fu
5 1-01-011-0206 10.000 44.00 440.00
BOLT,MACHINE M.16X400 MM. ¥
6 1-01-012-0001 16.000 57.30 916,80
BOLT,DOUBLE ARMING,M.16X450 MM. ¥u
y oLt ;
T L U gpeneidonts Q“ﬁ?)/in\‘i(Authonzer) ...................... ; -, S
(UrdRAn aSDUAL) ; o . Y S )
..................................... ;.........u..........,.“..... Wl %’?ﬁa E%Qt}@ v‘%&fa "‘\ 6
. , YiEs. U, AHE.ETE . \
S S AR T——— gurnna(Position) AR AN FI oo
o A 1030 e o
! Aj E :)E‘:f! 3 [ LR g
U Date) (AR ?_ Fun(Date} 4 124 213 {,; 2

& o & v ) - =t Y a
 YNume doulumsdsyaeumsdsdesadiuhlandennasmieswazpsanuin)




maldfhangiinn

] Gﬁﬂﬁﬂ%é}!“ﬂﬁ{?ﬁrckﬁase Order)

O i'\ﬂﬂ'ﬁWﬁﬂ‘ﬂﬁﬁ"’lﬁ)/ﬁn\i muﬂmmm%ﬁmmw

(Ref. to purchasing notice)

Wiy 27 4

roriluSnaeiatPurchase Grder NoJj : J00153622

’JH?)?)Tﬂ‘!Ji’IQ“W/%N(Re]ease Date): 0012562

lﬁ*!m?(ﬂtﬂsl(‘lour Ref}:

B111SQ62013

mwmusym‘Nﬂm(Contract No.) :

ﬂ’qa!\‘m(Currency). THB

e stiaon S TageTIvIY AT
~ (item) (Material No.) ©ty) (hisanmsiyanuiis) (hismmtigadiia)

518713(Short text) WEU(Uni))  (Unit Price Exelude VAT) {Amount Exclude VAT)

wanavie(item text)

7 1-01-018-0001 2.000 35.00 70.00

NUT,EYE M. 16 DIN 582 U

8 1-01-018-0100 10.000 4.00 40.00

WASHER, PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. Fu

9 1-01-018-0201 32.000 6.90 220.80

WASHER,SQUARE,CURVED 60X60X5 MM. T '

10 1-01-020-0001 16.030 42.00 672.00

BRACE,FLAT,FOR CROSSARM 30X6X760 MM. ¥y

11 1-61-021-0000 34.006 200.00 6,800.00

ROD,ANCHOR,ROUND EYE M.16, 2 MLONG Fu

12 1-01-021-0300 31.000 $25.00 775.00

ANCLE GUY ATTACHMENT 30 DEG. T '

13 1-01-021-0304 10.000 6.00 60.00

THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. F

14 1-01-023-0000 76.000 8.00 608.00

CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) Fu '

15 1-02-005-0000 18.000 92.00 1,636.00

CABLE,AFRIAL,AL 22 KV. 1X50 SQ-MM. 1IRNS

16 1-02-007-0002 ' 4,640.000 28.00. 129,920.00

CABLE,AL,750 V,50 SQ.MM. Ti5.293 RS

17 1-02-020-0000 1.490 145.00 . 216.05

TAPE,ARMOR,AL 1X10 MM. flaniy

&
é‘]f’é]/i’l’N(Purchaser)

Ava(Position)

Fuli(Date)

| /\N’

2

ddswe/319(Authorizer)

AU (Position)

Sl Daie)

; s A
HINBLHR Aswlumsilsznoumsdesenaihillaudeanamies TwazBoau(@i




aslthaugiioe

Y A
] 1‘1)&3%8/%%&(}%&1‘%35@ Order

witr 3/ 4

e Tate v Purdease Grder Nooj 1 3001536221

FU

: o , N e _
[ swmawagidedieina anmilsdedave/nuavii SuoonludsdoS1a(Release Date) : 09 1.02562
(Ref. to purchasing notice) rasidayn(Yonr Ref}: ' B111SQ62013
uiidaanaani(Contract No.) :
m)‘m?m(Currency): ) THB
e ¥eniag dnu FIMABTIY S
(item) (Material No.) (Oty) (hivaumyaniiin) (himmmyasuiig
519n13(Short text) fang(Unit)  (Unit Price Excinde VAT) (Amount Exclude VAT)
viangLwe(Item text)
18 1-02-020-0002 16.910 130.00 2,168.30
TIE WIRE,AL 4.0 MM. flandy
19 1-02-030-0102 31.000 22.00 682.00
CONN.PG,DOUBLE BOLT,AL 25-95 SQMM. Fu
20 - 1-02:031-0001 80.000 25.00 2,000.00
CONNECTOR,D/E,AL 50-70 SQ.MM. Fu '
B 1-02-042-0400 12.000 26.00 312.00
PIN TERMINAL,FOR AL.CONDUCTOR 50 SQ-MM. Fu
T2 1-03-001-0002 32.000 706.08 27,400.00
[NSULATOR,LINE-POST, 22 KV.,57-2L,P/A Fu .
23 1-04-001-0002 6.000 2,100.00 ‘ 12,600.00
DROPOUT,FUSE,22 KV.100 A 12 KA Fu
24 1-04-003-0002 4000 25.00 100.00
FUSE LINK 22 KV. 3 A EEFNEMA TYPE K -

g .
é’*ﬁa/‘iﬁ’N(Purchaser) ............... /\%’ ..............................................

Auna(Position)

SutiDate)

4 & &
HANENR ﬁau%msﬂ'szﬂonmiawa/%’m’ﬂu"lﬂmm’ﬁwnaw%sw

s & -
Z’Jjﬂ%ﬂ/i’)}"lx‘l(Authorizer) ‘%

O

(020l iR - BamRRes ) )

o ; P P

AU (Position) AR A TRARL LI STt SRS

Suti(Date) IR T L1 Wllhe 10 WO
e G LI L,

gazBoaunu(i)



s ld¥hauglime

O hﬁwm@u{?ﬂmmse Orden
1 immswmmmcm/ma munmm)m%/mqmw
(Ref, to purchasing netice)

iy sHiaerg
(Item) {Miaterial N_o.)
518015(Short text)
Aeve)(ltem text)

Wit 4/ 4

e ludaded a(Purdase Order Noj : 3001536221

SyeanluieTo/dra(Release Date) = 09 131.8 2562
nudaiasYour Ref): B1118Q62013
saufidayanalandii(Contract NoJ) :
anai(Currency): THB
Hum SmAoHHIY R LAl
T = 1 -y ¥ ={ 1 Ly
O (hissumbyaniiag (hisaumByanuia)

WiaiaKUnif)  (Unit Price Exclude VAT) {Amount Exciude VAT)

| 0
ol @ y /ﬁ /Q’WP/
50/2(Purchaser) y "
Sy @ s
(

Auwata(Position)

FuR(Date)

amunganau(Delivery location)

yasmmu(hivmmiyaduiian 190,594.55
(Total Exclude VAT) ’
fIuaa(Discount) 000

ggad153wﬁ'«ﬁ’nﬁmaﬂ(‘lﬁsaumﬁyaﬁnﬁm) 190,594.55
(Net Total Exclude VAT)

mteR iUV AT) 13,341.62

srufhituisdusammiyasiiiiag 203,936.17
(Grand Total Inclade VAT)

(ﬂmuﬁumuwmmsaaﬁmﬁuﬂﬂmwam%ﬂﬂmaﬂ)

$ & .
é’ Qﬂi’e)/ﬁ’l“lﬂ(Aumonzer)

. (we ’ﬂ@m@; Asiy: muo)

FUHNUIPOSIHION)  cevseresserrrnrns w&mﬂ%}ﬁ],u’éﬂe ..................

fixﬁ(Date) ﬁ(@}%‘}%azgﬁz ....................

- G
nanging Qeulumailse eumsdedeaihiilandennanieswazBeanuhid





